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	7.2.2.3 Графическое представление табличных данных

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке 
	7.2.2.3 – создавать диаграммы в электронной таблице  

	Цели урока
	Изучить виды диаграмм и уметь их создавать 

	Критерии успеха
	Определяет по заданию вид диаграммы
Строит диаграммы в табличном процессоре

	Языковые цели

	
Лексика и терминология, специфичная для предмета: гистограмма, точечная, график, линейчатая, круговая, таблица, диапазон
Полезные выражения для диалогов и письма: по заданию выбираете вид диаграммы, выбор диапазона, построение диаграммы


	Привитие ценностей 

	Привитие у учащихся сотрудничество, труд и уважение  в ходе групповой и индивидуальной работах

	Межпредметные связи
	Математика, география, английский язык

	Предварительные знания

	Учащиеся уже знают:
Работа с таблицами
Форматирование элементов

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Ресурсы

	Начало урока

	Психологический настрой
Тренинг «Теплые слова». Каждый ученик говорит по одному теплому слову. 
Деление на группы по стикерам. Перед тренингом учащиеся выбирают себе стикер по цвету, но делятся по числам 1 или 2.
	

	Середина урока

	 (
Прибыль в 2010 году была 13742
 
тг
, а в 2011 году 11786 
тг
, в 2012 году она снизилась до 6045 
тг
, в 2013 году она увеличилась до 7234 
тг
, в 2014 году стала 15605 
тг
.
)Обсуждение видов диаграмм

 (
Граждане разных государств посещают музей в разном количестве. Например, жители 
Росиии
 – 70%, 
странг
 СНГ – 11%
, 
)[image: Картинки по запросу информация в диаграммах]

 (
В понедельник газету «Н» продали 20шт, «Т» - 33 
шт
, «П» - 15 шт. Во вторник 
)[image: http://3.bp.blogspot.com/-gxHzeT-147Q/UcrdtgpkgqI/AAAAAAAAADU/pfVz7LqXSig/s1600/Image1119.gif]
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Обсуждают и отвечают на вопросы (работа в парах)
Есть ли разница между текстовой и графической информациями?
Какую информацию лучше представлять в виде графической информации?
Работа с учебником: учащиеся разбирают самостоятельно тему
ФО:  
· раскрытая ладонь – учащийся уверен, что понял тему
· три пальца вверх – учащийся считает, что понял тему, но есть вопросы;
· кулак – ученик считает, что совсем не понял тему.

Просмотр видеоролика

Обратная связь (обсуждая вопрос все вместе,  выбираем пункты для создания диаграммы):
Какие этапы создания диаграммы в Excel мы выделим

Метод «Шляпа»
Учащиеся выбирают из шляпы задание и должны сопоставить в нужное место в таблице на мольберте. По окончанию выполнения задания на экране выходит слайд с таблицей
[image: ]

(И) Практическая работа
1. Создание таблицы
Республика Казахстан – типичное полиэтничное государство, в котором, помимо казахов, проживают представители многих других национальностей, сохраняющие свои языковые, исторические, культурные ценности. К ним относятся: русские (23,7%),  украинцы(2,1%), узбеки (2,9%), татары (1,3%), уйгуры (1,4%), немцы (1,1%), а также представители других национальностей (4,4%).
Дескрипторы:
Определяет поля для таблицы
Определяет записи в таблице
Указывает границы в таблице
2. Построение диаграммы
Дескрипторы:
Выбирает область для построения диаграммы
Выбирает тип диаграммы
Дополнительное задание.
Создайте таблицу у=х+5и постройте диаграмму. 
	Слайд с примерами графической информацией и текстовой информацией одновременно



















Учебник





https://www.youtube.com/watch?v=IfWaSLZL2Fw


слайд с вопросом и появляющимися пунктами 



мольберт с таблицей















карточки

	Конец урока

	Рефлексия
[image: Картинки по запросу рефлексия дерево]
Заполнение таблицы
	фи
	Работа в группах (+/-)
	Практическое задание (+/-)
	Самостоятельная работа (+/-)

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	с/о
	
	
	



Д/з построение диаграммы «Национальный состав класса»
	

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Для одаренного учащегося дополнительное задание
	ФО
Взаимооценивание
Самооценивание 
	Соблюдение правил ТБ
  


	Рефлексия по уроку

Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	

	Общая оценка
Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1:
2:
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1: 
2:
Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?







	Гистограмма
	[image: http://3.bp.blogspot.com/-gxHzeT-147Q/UcrdtgpkgqI/AAAAAAAAADU/pfVz7LqXSig/s1600/Image1119.gif]

	Круговая
	[image: Картинки по запросу информация в диаграммах]

	Линейчатая
	[image: Картинки по запросу линейчатая диаграмма]

	График
	[image: Данные.]

	Этапы создания диаграммы
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	Точечная
	[image: Картинки по запросу точечная диаграмма]
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